
令和6年度　学校評価アンケート（生徒） 前期回答数　１年165　２年171　３年170

１．あなたは、毎日楽しく学校に通っている 後期回答数　１年151　２年165　３年139

前期 後期

そう思う

ややそう思う
88% 88%

あまりそう思わない

そう思わない
12% 12%

２．学校のきまり・規則を守っている

前期 後期

そう思う

ややそう思う
97% 99%

あまりそう思わない

そう思わない
3% 1%

３．誰にでもあいさつができる

前期 後期

そう思う

ややそう思う
94% 93%

あまりそう思わない

そう思わない
6% 7%

４．自分には良いところがあると思う

前期 後期

そう思う

ややそう思う
80% 84%

あまりそう思わない

そう思わない
20% 16%
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５．学級の友達と話し合い等を通して、自分の考えを深めたり、広げたりすることができた。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
88% 91%

あまりそう思わない

そう思わない
12% 9%

６．先生は自分たちのことを理解してくれている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
88% 86%

あまりそう思わない

そう思わない
12% 14%

７．将来の夢や目標をもっている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
75% 73%

あまりそう思わない

そう思わない
25% 27%

８．家庭で、宿題などの家庭学習に１時間以上取り組んでいる。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
67% 60%

あまりそう思わない

そう思わない
33% 40%
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９．先生は、授業やテストで間違えたところや理解していないところについて、わかるまで教えてくれている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
91% 90%

あまりそう思わない

そう思わない
9% 10%

１０．テレビゲームやインターネットSNSの利用について、家庭内の決まりがある。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
72% 71%

あまりそう思わない

そう思わない
28% 29%

１１．運動をしたり、体を動かしたりすることが好きだ。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
78% 78%

あまりそう思わない

そう思わない
22% 22%

１２．月に１冊以上の本を読んでいる。（雑誌・漫画以外）

前期 後期

そう思う

ややそう思う
48% 46%

あまりそう思わない

そう思わない
52% 54%
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１３．地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がある。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
55% 56%

あまりそう思わない

そう思わない
45% 44%

１４．人の役に立つ人になりたい。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
95% 95%

あまりそう思わない

そう思わない
5% 5%
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